



2024年5月20日

各 位

ハウスコム株式会社
代表取締役社長 田村 穂
(コード番号: 3275 東証スタンダード)
問合せ先 経営企画部長 風間 直毅
電 話 03-6717-6939

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月2日に開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データ(XBRL)にも訂正がございましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正させていただくものです。

主たる訂正内容としては以下となります。

- ① ハウスコム株式会社の契約負債の中に預り金として計上すべきものが70,022千円判明したため、ハウスコム株式会社(連結)の貸借対照表の契約負債を152,978千円から82,956千円に訂正。
- ② 上記に伴い、ハウスコム株式会社(連結)の貸借対照表の預り金を207,395千円から277,417千円に訂正。
- ③ 上記に伴い、ハウスコム株式会社の連結キャッシュ・フロー計算書の「預り金の増減額」と「その他の負債の増減額」の訂正。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
営業未払金	297,806	341,051
短期借入金	1,000,000	—
リース債務	3,253	6,266
未払金	257,731	316,632
未払費用	417,328	421,621
未払法人税等	310,752	136,964
未払消費税等	283,016	261,813
契約負債	68,878	152,978
預り金	243,372	207,395
従業員預り金	121,232	116,134
賞与引当金	594,251	678,428
流動負債合計	3,597,622	2,639,287

<中 略>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
営業未払金	297,806	341,051
短期借入金	1,000,000	—
リース債務	3,253	6,266
未払金	257,731	316,632
未払費用	417,328	421,621
未払法人税等	310,752	136,964
未払消費税等	283,016	261,813
契約負債	68,878	82,956
預り金	243,372	277,417
従業員預り金	121,232	116,134
賞与引当金	594,251	678,428
流動負債合計	3,597,622	2,639,287

<中 略>

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	<中 略>	
営業債務の増減額 (△は減少)	△10,965	43,245
未払金の増減額 (△は減少)	8,442	59,262
未払費用の増減額 (△は減少)	△29,856	△1,265
未払消費税等の増減額 (△は減少)	147,002	△23,646
預り金の増減額 (△は減少)	11,809	△37,681
従業員預り金の増減額 (△は減少)	4,074	△5,097
預り保証金の増減額 (△は減少)	3,719	△3,289
その他の負債の増減額 (△は減少)	△57,229	56,210
小計	661,294	888,753
利息及び配当金の受取額	168,338	166,814
補償金の受取額	50,516	10,500
利息の支払額	△1,580	△1,269
法人税等の支払額	△207,869	△310,065
営業活動によるキャッシュ・フロー	670,698	754,733

<中 略>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	<中 略>	
営業債務の増減額 (△は減少)	△10,965	43,245
未払金の増減額 (△は減少)	8,442	59,262
未払費用の増減額 (△は減少)	△29,856	△1,265
未払消費税等の増減額 (△は減少)	147,002	△23,646
預り金の増減額 (△は減少)	11,809	32,340
従業員預り金の増減額 (△は減少)	4,074	△5,097
預り保証金の増減額 (△は減少)	3,719	△3,289
その他の負債の増減額 (△は減少)	△57,229	△13,812
小計	661,294	888,753
利息及び配当金の受取額	168,338	166,814
補償金の受取額	50,516	10,500
利息の支払額	△1,580	△1,269
法人税等の支払額	△207,869	△310,065
営業活動によるキャッシュ・フロー	670,698	754,733

<中 略>

以上